



МИКОЛА МЕФОДИЙОВИЧ ДЬОМІН – вчений та практик у галузі архітектури та містобудування, педагог. У науковому доробку понад 270 наукових праць та розробок з теорії архітектури, містобудування. Серед них: «Пригородные зоны крупных городов» (Пособие по проектированию, 1970),

монографії: «Методологические основы районной планировки» (1975), «Социально-экономическое развитие крупного города как объекта имитационного моделирования» (1982), «Управление развитием крупных градостроительных систем» (1991) та ін.

Проводить активну науково-творчу роботу в галузі архітектури та містобудування. Керує творчою архітектурною майстернею «М. Дьомін», що об'єднує навколо себе провідні творчі сили у галузі.

Упродовж багатьох років займається педагогічною роботою. Як завідувач кафедри міського будівництва Київського національного університету будівництва і архітектури (завідує понад 25 років) постійно впроваджує у навчальний процес новітні технології та теоретично-творчі напрацювання. Підготував понад 3 тисяч фахівців і понад 40 докторів та кандидатів наук.

Бере участь у багатьох міждисциплінарних українських та міжнародних конференціях, семінарах, симпозіумах. Є іноземним членом Російської академії архітектури і будівельних наук, почесним членом Російської академії мистецтв, віце-президентом Української академії архітектури, професором Міжнародної академії архітектури та дійсним членом її Московського відділення, дійсним членом ІКОМОС.

Автор понад 50 крупних архітектурних і містобудівних проектів, зокрема, генеральних планів м. Києва (1986, 2002), схем і проектів районного планування областей, проектів детального планування житлових районів, громадських та житлових будинків.

Приймає участь в роботі чотирьох спеціалізованих вчених рад по присудженню наукових ступенів доктора і кандидати при КНУБА (одну з них очолює як голова) і ПТУ ім. Ю. Кондратюка. Є членом семи редколегій науково-технічних збірників. Очолює редколегію збірника «Сучасні проблеми архітектури та містобудування» в якості відповідального редактора.

Народився Микола Мефодійович 15 вересня 1931 р. у м. Києві.

1956 р. - закінчив Київський інженерно-будівельний інститут за спеціальністю „Архітектура”.

1956-1957 рр. - архітектор Челябінського відділення «Промбудпроект».

1957-1975 рр. - науковий співробітник, зав. відділом Київського науково-дослідного і проектного інституту містобудування.

1975-1986 рр. – головний спеціаліст, начальник Управління генерального плану Києва.

1988-2002 рр. – директор Науково-дослідного інституту теорії та історії архітектури і містобудування.

З 1990 р. – керівник творчої архітектурної майстерні «М. Дьомін».

З 1986 р. – завідувач кафедри міського будівництва Київського національного університету будівництва і архітектури.

Член Національної спілки архітекторів України. Президент спілки урбаністів України.

Член-кореспондент Академії мистецтв України (2001), доктор архітектури (1988), професор (1990), заслужений архітектор України (1997), лауреат Державної премії України в галузі архітектури (1997), лауреат премії Ради Міністрів СРСР (1989).

Нагороджений: орденом „За заслуги” III ступеню (2002), відзнакою Київського міського голови „Знак пошани” (2001), Золотою медаллю АМУ (2006) та іншими медалями. Відзначений МОН України Почесними Грамотами (1991 та 1998 рр.), знаками „Відмінник освіти України” (2001) та „Петро Могила” (2006).

Щиро вітаємо Вас Миколо Мефодійович з ювілеєм. Щастя, міцного здоров'я, довгих років життя, родинного добробуту, удачі, творчої наснаги Вам на довгі роки!

*Редколегія збірника, колективи кафедр
міського будівництва та міського
господарства КНУБА.*